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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO da Universidade de 1 
Brasília, realizada aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e treze, às dez horas e 2 
quatorze minutos, na Sala de Reuniões do DEX, presidida pela professora THÉRÈSE HOFMANN 3 
GATTI, Decana de Extensão, com a presença dos membros: LIZIANE SOARES GUAZINA 4 
(TITULAR)/FAC, MARIA HOSANA CONCEIÇÃO (TITULAR)/FCE, INEZ LOPES MATOS 5 
CARNEIRO DE FARIAS (SUPLENTE)/FD, SIMONE APARECIDA LISNIOWSKI 6 
(SUPLENTE)/FE, JOSÉ CELI NETO (SUPLENTE)/FEF, RUDI HENRI VAN ELS 7 
(TITULAR)/FGA, MARIA DA GRAÇA LUDERITZ HOEFEL (TITULAR)/FS, PAULA ELAINE 8 
DINIZ DOS REIS (SUPLENTE)/FS, FERNANDA REGINA NASCIMENTO (TITULAR)/FUP, 9 
ÁLVARO NOGUEIRA DE SOUZA (TITULAR)/FT, CLAUDETE RUAS (TITULAR)/IE, LARISSA 10 
POLEJACK BRAMBATTI (TITULAR)/IP, NATALIA HAUSER (SUPLENTE)/IG, ORMEZINDA 11 
MARIA RIBEIRO (TITULAR)/IL, VALDIR ADILSON STEINKE (Diretor da DTE) e EBNEZER 12 
NOGUEIRA DA SILVA (Diretor da CAL). Foi justificada a ausência dos membros: CHRISTIANA 13 
SOARES DE FREITAS (TITULAR)/FACE, CAROLINA PESCATORI CÂNDICO DA SILVA 14 
(TITULAR)/FAU, LUCIANA SABÓIA FONSECA CRUZ (SUPLENTE)/FAU, PAULO CESAR 15 
MOTTA (TITULAR)/IB, ERLANDO DA SILVA RÊSES (TITULAR)/FE, JOSIANE DO SOCORRO 16 
AGUIAR DE SOUZA (SUPLENTE)/FGA, ADRIANA CHATACK CARMELO (TITULAR)/IG, 17 
CARLOS MELLO MACHADO (TITULAR)/IPOL E VÂNIA CARVALHO PINTO 18 
(TITUTAR)/IREL. Participou da reunião: Pedro Ivo S. B. de Lima (DCE). 1) Aberta a sessão, a 19 
professora Thérèse Hofmann Gatti, Decana de Extensão, procedeu aos seguintes informes: 1.1. 20 
Informou que participou do XXXIII Encontro Nacional do FORPROEX, nos dias seis, sete e oito de 21 
maio de dois mil e treze, no Rio de Janeiro e o evento contará com a presença do Pró-Reitor da 22 
Universidade Federal Fluminense (UFF), Pró-Reitor da Universidade Federal de Goiás (UFG), Pró-23 
Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG), Pró-Reitor da Universidade Federal do Rio 24 
Grande do Sul (UFRGS) e Pró-Reitores dos Centros Federais de Educação Tecnológica - CEFETs. 25 
Disse que haverá o VI Seminário Regional de Extensão da Região Centro-Oeste – SEREX, na cidade 26 
universitária de Dourados/MS, no período de dezenove a vinte e um de agosto de dois mil e treze. 27 
Professora Thérèse comunicou, ainda, que foi convidada para a vice-coordenação da comissão 28 
temática de cultura da Região Centro-Oeste do FORPROEX. 1.2. Informou que está elaborando com a 29 
equipe do FORPROEX uma revista voltada à publicação de artigos de extensão das Universidades 30 
Públicas de Ensino Superior. 1.3. Comunicou que as inscrições para participar do I Congresso 31 
Nacional do Projeto Rondon encerrar-se-ão amanhã, dia dezessete de maio. 1.4. A Decana de Extensão 32 
informou que a professora Maria Inez Montagner/FCE vai assumir a Diretoria de Desenvolvimento e 33 
Integração Regional (DDIR). O Professor Valdir Steinke /DTE procedeu ao seguinte informe: 1.5. 34 
Disse que será enviado um comunicado para a comunidade acadêmica a respeito da normalização do 35 
Sistema de Extensão – SIEX. Informou, também, que haverá um Seminário Interno de Extensão, nos 36 
dias três e quatro de junho deste ano para tratar acerca de Políticas Extensionistas, bem como o 37 
Sistema de Extensão e outras temáticas. A programação do respectivo evento será oportunamente 38 
divulgada à Comunidade Acadêmica. Dando início à ordem de pauta, foram analisados os seguintes 39 
itens: PARA EXAME E DELIBERAÇÃO – 2) Apreciação da Minuta do Edital PIBEX 2013. A 40 
Decana de Extensão sugeriu a mudança da sigla PEAC para PPEAC a fim de facilitar a compreensão 41 
quanto aos trâmites administrativos acerca de Programas e Projetos de Extensão de Ação Contínua. Os 42 
membros da CEX sugeriram que no item 3, do Coordenador de Bolsas do PPEAC, fossem 43 
acrescentados os pesquisadores associados, e no item 6, da Distribuição das Bolsas de Extensão, fosse 44 
discriminada a distribuição das bolsas da seguinte forma: sendo cento e setenta bolsas destinadas ao 45 
Campus Darcy Ribeiro, dez bolsas para cada Campus (FGA, FUP e FCE) e cinquenta bolsas 46 
distribuídas para os professores recém-ingressos que atuam na Extensão desde o ano de dois mil e 47 
nove. Logo, a CEX instituiu uma comissão para analisar os anexos da Minuta do referido edital, sendo 48 
composta pelos seguintes membros: professor Rudi Henri Van Els/FGA (presidente da comissão), 49 
professor Álvaro Nogueira de Souza/FT, professora Natália Hauser/IG, professor Valdir Adilson 50 
Steinke/DTE e a professora Thérèse Hoffmann Gatti. Os demais membros da CEX poderão sugerir 51 
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alterações até o dia vinte e um de maio e encaminhá-las, via e-mail, ao presidente da comissão, 52 
professor Rudi Henri Van Els/FGA, para homologação na próxima Reunião Ordinária da Câmara de 53 
Extensão. Deliberação: A minuta do Edital PIBEX 2013 foi aprovada e os anexos serão apreciados na 54 
próxima Reunião Ordinária da CEX, agendada para o dia vinte e três de maio. Após a homologação 55 
dos anexos, o Edital será publicado. 3) Assuntos gerais:  A Decana de Extensão informou ao 56 
representante do DCE, Pedro Ivo S. B. de Lima, que o DEX solicitou a indicação de um representante 57 
titular e dois suplentes para comporem o Colegiado da CEX. Nada mais havendo a tratar, às onze 58 
horas e trinta e oito minutos, a professora Thérèse Hofmann Gatti, Decana de Extensão, deu por 59 
encerrada a reunião, da qual eu, Renata Pietsch França Barbosa e Andreia Henrique L. V. Rezende, 60 
secretárias da Câmara de Extensão, lavramos a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será 61 
assinada pela presidente deste Colegiado. 62 
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